

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ - ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΑΧΑΪΑΣ

ΑΘΗΝΑ 28/11/18

ΑΝΑΦΟΡΑ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ

Θέμα: «Αίτημα για την ρύθμιση και απόδοση του επιδόματος αυξημένης επιχειρησιακής ετοιμότητας μονάδων»

Σχετικά με τη συνημμένη επιστολή, μέσω email, παρακαλείσθε για την τοποθέτησή σας σε όσα εμπεριέχονται σ' αυτή. Το θέμα ενδιαφέρει αρκετούς συμπατριώτες και, συγκεκριμένα, μας το έθεσε ο κος Κωνσταντίνος Χατζηδημητρίου-----

-----και μάλιστα ζητά να του μεταφέρουμε την απάντηση του αρμόδιου Υπουργού.

Ο αναφέρων βουλευτής

**Νικόλαος Ι. Νικολόπουλος
Βουλευτής Αχαΐας
Πρόεδρος Χριστιανοδημοκρατικού
Κόμματος Ελλάδος**

**Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών
Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.**

Member of



Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ' αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου, καταχωρημένη στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390.

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.pomens.gr - Facebook ΠΟΜΕΝΣ
E-mail: info@pomens.gr



Αρ.Πρωτ: 80/2018

Αθήνα, 23 Νοεμβρίου 2018

ΠΡΟΣ : ΓΔΟΣΥ

ΚΟΙΝ : Υπουργό Εθνικής Άμυνας κ. Πάνο Καμμένο
Αναπληρωτή Υπουργό Εθνικής Άμυνας κ. Παναγιώτη Ρήγα
Υφυπουργό Εθνικής Άμυνας Κα Μαρία Κόλλια Τσαρουχά
Βουλευτές της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
ΕΓΑ/ΓΕΕΘΑ - ΕΓΑ/ΓΕΣ - ΕΓΑ/ΓΕΝ - ΕΓΑ/ΓΕΑ
Στρατιωτικοί συντάκτες

ΘΕΜΑ: Επίδομα αυξημένης επιχειρησιακής ετοιμότητας Μονάδων

ΣΧΕΤ: α. Ν. 4472/2017, άρθρο 127 Δ(α) & (β)
β. Ν. 3205/2003, άρθρο 51 Α8(α) & (β)

1. Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.), συμφώνως των σχετικών νόμων (α) και (β) με λύπη της διαπιστώνει την έλλειψη συμμόρφωσης της Πολιτείας απέναντι στους νόμους τους οποίους η ίδια νομοθετεί.

2. Σύμφωνα με το νέο μισθολόγιο των στρατιωτικών το οποίο τέθηκε σε ισχύ με το σχετικό (α) ορίζεται ότι οι Μονάδες οι οποίες μέχρι πρότινος λάμβαναν το επίδομα αυξημένης επιχειρησιακής ετοιμότητας με το σχετικό (β), θα εξακολουθούν να το λαμβάνουν μέχρις ότου εκδοθεί η Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ) των Υπουργείων Οικονομικών & Άμυνας, την οποία προβλέπει ο μισθολογικός νόμος ως αναγκαία προϋπόθεση ρύθμισης των θεμάτων αποζημίωσης τα οποία αφορούν εκείνο το στρατιωτικό προσωπικό το οποίο εργάζεται αποδεδειγμένα κατά τις νυκτερινές ώρες. Η δε ειδική αποζημίωση που έχει προβλεφθεί να αντικαταστήσει το εν λόγω επίδομα με την έκδοση της ΚΥΑ ανέρχεται στο ποσό των δύο ευρώ και εβδομήντα επτά λεπτών (2,77 €) ανά ώρα νυκτερινής απασχόλησης.

3. Μέχρι σήμερα, η ΚΥΑ δεν έχει εκδοθεί παρά το ότι ο μισθολογικός νόμος είναι ήδη σε εφαρμογή από 01-01-2017. Το οξύμωρο είναι ότι όχι μόνο διακόπηκε η καταβολή του σχετικού επιδόματος με την θέση σε ισχύ του μισθολογικού νόμου αλλά επίσης ακριβώς επειδή δεν ρυθμίστηκε το εύρος των ωρών νυκτερινής αποζημίωσης με την έκδοση ΚΥΑ, δεν καταβάλλονται ούτε αυτές!

4. Παράλληλα εντός δύο μηνών ξεκινούν οι παραγραφές των μισθολογικών αξιώσεων έναντι του Δημοσίου καθώς συμπληρώνεται η σχετική διετία που προβλέπει ο νόμος. Συνεπώς η εξακολούθηση μη ρύθμισης του ζητήματος πιθανόν θα οδηγήσει αναγκαστικά χιλιάδες ένστολους στα Διοικητικά Δικαστήρια προς διασφάλιση των δικαιωμάτων τους ως λύση ανάγκης.

5. Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.) ως φορέας διασφάλισης και προάσπισης των εργασιακών και οικονομικών συμφερόντων των στρατιωτικών, καλεί την πολιτεία να αναλάβει άμεσα σχετικές πρωτοβουλίες, ως οφείλει, ώστε να διορθωθεί η σχετική ανωμαλία που προκύπτει λόγω έλλειψης της απαραίτητης Διοικητικής Πράξης, να επιστρέψει αναδρομικά από 01-01-2017 το επίδομα σε όσους το δικαιούνται και να καθορίσει το πλαίσιο αποζημίωσης της νυχτερινής εργασίας καταβάλλοντας επίσης αναδρομικά τα δεδουλευμένα σε όσους δεν δικαιούνται το επίδομα.

6. Χειριστής θέματος, Αντιπρόεδρος Οικονομικών και Νομικών Θεμάτων: Κωνσταντίνος Χατζηδημητρίου, τηλ. 6983502512, Τομέαρχης Νομικών Θεμάτων Γεώργιος Λέντζιος.

Μετά τιμής

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΡΩΤΑΣ
Επγός (ΥΔΚ)

Ο
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥ
Λγος (ΠΖ)